
PŘIJÍMACÍ ZKOUŠKY 2025 
 

Způsoby podání přihlášek 

 Elektronicky (s ověřenou elektronickou identitou – Mobilní klíč eGovernmentu nebo Bankovní 
identita). Podrobnosti k ověření identity naleznete na identitaobcana.cz nebo 
info.identitaobcana.cz 

 Podáním výpisu vytištěného z online systému. 
 Podáním vyplněného tiskopisu s přílohami. 

 

Podání přihlášek 

 Od 1. února do 20. února 2025 - podání přihlášky do maturitních i nematuritních oborů. 
o Podáváte přihlášky nově popsanými způsoby. 

Talentové zkoušky: důležité změny od roku 2024/2025 

Nejzásadnější změnou je, že od školního roku 2024/2025 dochází ke sjednocení všech termínů 
přijímacího řízení pro obory s talentovou zkouškou i bez talentové zkoušky. 

Ředitelé škol musí do 31. ledna 2025 zveřejnit kritéria přijímacího řízení, jehož součástí bude 
i specifikace obsahu a formy talentové zkoušky. Mohou také stanovit hranici úspěšnosti 
u talentové zkoušky nebo u všech částí přijímacího řízení. 

Pro všechny obory je stejné datum podání přihlášek, které je do 20. února 2025. Až po tomto datu 
se budou konat talentové zkoušky do uměleckých oborů. 

Váš výsledek přijímacího řízení i talentové zkoušky včetně informace o (ne)přijetí do oborů 
s talentovou zkouškou i bez talentové zkoušky se dozvíte najednou cca v polovině května (přesné 
datum zatím nebylo stanoveno). 

Přihlášky na školy s talentovou zkouškou 2025 

Přihlášky je i nadále možné podávat třemi způsoby a podávají se, jak už jsme zmínili výše, do 20. 
února 2025. Maximálně můžete podat přihlášky na pět škol, přičemž kombinujete maturitní, výuční 
i obory s talentovou zkouškou. 

Z těchto max. pěti škol v přihlášce mohou být nejvýše dvě do oborů vzdělání s talentovou 
zkouškou a nejvýše tři do ostatních oborů vzdělání. Všechny obory v přihlášce musíte seřadit 
sestupně do žebříčku v pořadí, v jakém na ně chcete nastoupit. Na první místo tedy patří škola, 
kam se chcete dostat nejvíce. 

Pokud podáte přihlášku do oboru s talentovou zkouškou, budete konat talentovou zkoušku 
jedenkrát v každém oboru s talentovkou. 

 

 



Termíny přijímacích zkoušek 

   Čtyřleté obory vzdělávání 

 1. termín - pátek 11. 4. 2025   
 2. termín - pondělí 14. 4. 2025 

   Obory  osmiletých gymnázií 

 1. termín - úterý 15. 4. 2025   
 2. termín - středa 16. 4. 2025 

 

Jednotná přijímací zkouška v náhradním termínu 

 1. termín - úterý 29. 4. 2025 
 2. termín - středa 30. 4. 2025 

 

Jednotné přijímací zkoušky se skládají ze dvou didaktických 
testů 

 český jazyk a literatura (60 minut) 
 matematika a její aplikace (70 minut) 

 

Konání přijímacích zkoušek 

 Školní části přijímacích zkoušek se konají v jednotlivých středních školách, které je vypisují. 
 Jednotnou přijímací zkoušku (JPZ) budete konat výhradně na některých ze škol, na které se 

přihlásíte. Školy pro konání JPZ budou určeny systémem a dozvíte se o nich z pozvánek, které 
Vám pošlou ředitelé škol. Může se stát, že budete konat JPZ i 2x ve stejné škole. 

 Náhradní termín JPZ budete konat ve škole, kde se měl konat termín řádný. 

 

Důležité informace 

 Potvrzení od lékaře je jako samostatná příloha přihlášky (nepotvrzuje se tedy 
v přihlášce). POZOR, na potvrzení od lékaře musí být správný kód oboru/oborů vzdělání! 

 Určení priority jednotlivých škol: 
o Na první místo v přihlášce uvedete nejvíce žádaný obor vzdělání ve vybrané škole. 
o Na druhé místo uvedete obor, kam má být vaše dítě přijato, když se nedostane do oboru 

na prvním místě. 
o Na třetí místo uvedete obor, kam má být vaše dítě přijato, pokud se nedostane ani do prvního ani 

do druhého oboru. 



 

Rozhodnutí o přijetí 

 Ve středu 15. května 2024 ředitel střední školy zveřejní výsledky přijímacího řízení – na veřejně 
přístupném místě ve škole a nahraje PDF soubor s podrobnými výsledky dle jednotlivých kritérií 
do systému. 

 

Další informace 

 Povolenými pomůckami při konání testů je pouze modře nebo černě píšící propiska (nelze 
používat gumovací pera nebo fixy), u matematiky navíc obyčejná tužka a rýsovací potřeby. 
U zkoušky je zakázané používat slovníky, pravidla českého pravopisu, kalkulačku či matematicko-
fyzikální tabulky. 

 

Přihlášky, formuláře, dokumenty 

Přihláška ke vzdělávání na střední škole 

Hodnocení na vysvědčeních z předchozích let   (dává škola) 

Informace - uchazeči o talentové obory 2024-25 

Informace k přijímacímu řízení 

Informace pro uchazeče na střední školy 

 

Informace pro rodiče a žáky o elektronickém přihlašování 
na střední školy  

 WWW.PRIHLASKYNASTREDNI.CZ  

WWW.TO-DAS.CZ  

www.klickevzdelani.cz 

 

 

 

https://www.zssokolovska.cz/storage/content/Prihlaska-2023-2024.pdf
https://www.zssokolovska.cz/storage/content/Hodnoceni-na-vysvedcenich-edit.xlsx
https://www.zssokolovska.cz/storage/content/Info/Informace-uchazeci-o-talentove-obory-2024-2025.pdf
https://www.zssokolovska.cz/storage/content/Informace-pro-zakladni-skoly-k-prijimacimu-rizeni-1.pdf
https://www.zssokolovska.cz/storage/content/Informace-pro-uchazece-o-stredni-vzdelavani-a-jejich-zz-1.pdf
http://www.prihlaskynastredni.cz/

